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PROTOKOLL FÖRT VID KVICKSUNDS BÅTFÖRENINGS ÅRSMÖTE 2023 

 
Datum: 25 januari kl 19.00 
 
Plats: KSK klubblokal 
 
Närvarande: Enligt närvarolista. Totalt var 11 medlemmar närvarande. 
 
 
  
 
1. Öppnande av mötet samt fastställande av röstlängd för mötet 

Wiktor Hammar öppnade årsmötet och hälsade alla välkomna till KBF årsmöte. 
Röstlängden är en röst per närvarande medlem. 
  

2. Godkännande av kallelse och dagordning 
Kallelsen, som gick ut per mail, beslutades vara behörigen utlyst. Den föreslagna 
dagordningen godkändes. 

 
3. Val av ordförande för mötet 

Wiktor Hammar valdes till ordförande för mötet. 
 
4. Val av sekreterare för mötet 

Leif-Åke Edin valdes till sekreterare för mötet. 
 
5. Val av protokolljusterare och rösträknare 

Per Hammar samt Thomas Granqvist valdes som rösträknare och till att justera 
protokollet. 

 
6. Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse för verksamhetsår 2022 

Sekreteraren läste verksamhetsberättelsen 2022. Medlemsantalet är 80 st. 
 
7. Revisorernas berättelse 

Revisorerna redogjorde för det genomförda revisionsarbetet, föreningens ekonomi är 
god och tillstyrker att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för det gångna året. 

 
8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
 
9. Fastställande av verksamhetsplan och budget för verksamhetsår 2023 
      Sjösättning 22 april, arbetsdag 15 april, upptagning 23 september. 
      Föreningens ekonomi är god, saldo vid årsbokslut är 465 500 kr. 
      Någon mer arbetsdag kommer att genomföras och datum för detta återkommer   
      styrelsen med. 
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10. Val av ordförande på ett år 

Wiktor Hammar valdes till ordförande för ett år.  
 
11. Val av tre ledamöter på två år 

Göran Wilkens omvaldes till ledamot på två år. 
Thomas Grankvist nyval på två år. 
Leif-Åke Edin omvaldes till ledamot på två år 

 
12. Val av två suppleanter på ett år 

Paul de la Cour och Christina Romberg valdes till styrelsesuppleanter på ett år. 
 
13. Val av en revisor på två år 

Göran Fälting nyvaldes till revisor på två år, (Magnus Lord  kvarstår ett år). 
 
14. Val av en revisorssuppleant på ett år 

Posten utgår. 
 
15. Val av valberedning på ett år. 

Johan Edin valdes till valberedning på ett år. 
 
16. Övriga val 

Inga övriga val fanns. 
 
17. Behandling av i vederbörlig ordning inlämnade propositioner och motioner 

Motion från Magnus Lord. Magnus L föreslår att styrelsen ska se över föreningens 
stadgar med anledning av att klubben kan få svårigheter att få in avgifter samt i 
förlängningen får vi båtar kvar på slipområdet som ingen bryr sig om och blir ett 
problem för föreningen när båtar blir kvarlämnade. 
Mötet bestämde att styrelsen får i uppgift att se över stadgar och upprätta avtal med 
båtägare innehållande villkor för båtuppläggning samt protokoll för giftfri 
båtbottenfärg. 

 
18. Övrigt 

Årsmötet lyfte frågan om stadgeändring för båtföreningen med anledning av 
svårigheter att få medlemmar att engagera sig i föreningen. 
Stadgeändringen berör antalet ledamöter i olika funktioner i föreningen. 
Årsmötet beslutade att styrelsens sammansättning ska vara flexibel, från 3 till 8 
styrelseledamöter beroende på tillgång av intresserade medlemmar. 
Ersättare från 1till 2 beroende på tillgång av intresserade medlemmar. 
Revisorer 1 ordinarie samt 1 ersättare. 
 
Detta förslag antogs av ett enhälligt årsmöte men vinner laga kraft vid höstmötet 
2023 då stadgeändringar löper över 2 medlemsmöten.   
 
 
Göran Fälting tog upp frågan om sin adressändring då han inte får tidningen Båtliv, 
ordförande WH försöker ordna detta i BAS registret. 
 
Kent Granlund tog upp frågan om föreningen har någon traktor till hjälp vid 
sjösättning när Per Watz lämnat förhinder. 
Föreningen har i dagsläget ingen ny traktor bokad men får lösa detta naturligtsvis. 
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19. Avslutning 

Årsmötet avslutades. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sekreterare     Ordförande 
 
 
 
 
Leif-Åke Edin    Wiktor Hammar 
 
 
 
 
 
 
Justeras     Justeras 
 
 
 
 
Per Hammar                   Thomas Grankvist 
 


